

# 多条合作线路被“抢” 免费名额仅剩 180 名 免费春游本周六出发

## 5 条线路已确定

郑州浮戏山-杨树沟线路(电话:64180000):“让我们承办中原首届高山风筝节吧。”该景区在第一时间打来电话。据总经理田伟介绍,在景区放风筝可享受“人在巩义拉着线,风筝已到荥阳界”的有趣景观,除观景游玩外,景区提供土鸡、槐花、灰灰菜、棠梨叶待客。

重渡沟线路(电话 63588103):重渡沟风景区集秀、幽、峻、奇为一体,有景点 100 余个。景区内四季泉水喷涌,飞瀑成群,水乡特色浓郁,著名作家张一弓赞为“高峡飞瀑藏幽径,绿水秀竹怀古情;竖看山水横看竹,上听鸟语下听泉。”

郑州妈咪宝宝婴儿游泳会馆(电话 66399797):提供 50 元的儿童(一岁以内)游泳体验卡 100 张。另外,凡持有今日报纸的读者,

2月26日,本报刊发了《500 免费春游名额送读者》消息,受到市民和旅行社、景区等单位关注,目前已有 300 多人报名,8 条旅游线路也得到旅游经营青睐,已有多家旅行社和景区争相“抢”线路协办。免费春游将在本周六发团。5 条线路每条 100 个名额,请报过名的读者与确定的线路电话联系确认。  
晚报记者 唐善普

可享受免费让孩子(一岁以内)游泳一次。

寨沟+蟠桃山线路(电话 67212006):寨沟被称为旅游大餐“真不同”,观瀑赏花,听山风呼啸,望林涛奔涌……不重样的景观构成了寨沟独特的二日游。蟠桃山风景区有中国第一大纯天然奇石,以四季交相辉映的奇花异木为铺垫,以飞泉吊瀑、碧渊深潭为衬托,令游人叹为

观止、流连忘返。

二郎山线路(电话 65713111):二郎山位于全国优秀旅游城市、园林城市的舞钢,森林覆盖率达 96% 以上,是一天然的森林氧吧和生态旅游公园,游人览山、水、林、城之自然风貌,观猕猴嬉戏,还可垂钓、泛舟游泳。景区还免费提供滑道和渔舟供游人玩乐。

# “女性游”催热三月旅游市场

### 线路多样化 团体游为主流

相比而言,每年 3 月是一年整个旅游市场相对淡季的月份,但今年不同,进入 2 月底 3 月初,女性出游呈现火热势头,“女性游”成了景区、旅行社抢占市场的商机。记者从省会一些旅行社了解到,踏青、美容、健身、赏花等为主题的女人游线路已扎堆上市。“从本周起,女性游将渐入高峰。”一家旅行社的负责人这样预测。

晚报记者 唐善普



## 市场 短线游市场喜人

2月29日和3月1日,记者从河南金太阳旅行社、河南省中国青年旅行社、郑州华夏旅行社、郑州金辉旅行社等了解到,“三八”节还未到,由其引发的 3 月旅游热已来临,且呈现拉长趋势,而出游方式则出现多样化。

旅行社以踏青、美容、健身、赏花等为主题的女人游短线线路已陆续上市。记者综合旅行社的反馈发现,因为针对性强,优惠大,这些线路市场反应都不错。

据旅行社工作人员介绍,今年三八节出游的热点仍然是一至两天的短线游线路。河南省中国青年旅行社工作人员说,为吸引女性游人,各路景点纷纷打出了特色和品质的旗子,并为女士开出专门的节日价格,这为旅行社操作提供了方便。河南金太阳旅行社负责人刘琳接受采访时表示“短线游报名情况较去年同期有上升趋势”。据她介绍,今年“三八”节正好是双休日,有两天时间方便旅行社操作,两日游报名情况很好。

“一天至两天、价位在 100 到 300 元的线路最受欢迎。”郑州金辉旅行社总经理孙燕结合线路报名情况分析认为,长假的调整、线路价格走低、出游主题鲜明、时间适中等都是三月旅游淡季转温的因素。

## 亮点 “美容游”成新时尚

采访中记者发现,今年三八节旅游市场的另一亮点是美容团顺势推出成为女性游中的

新时尚。

据了解,其中的温泉游就是“美容游”线路中的最大亮点,女性游客可以充分享受一次温泉美容的快乐之旅。河南天之涯旅行社推出的美容保健之旅“千名丽人相聚死海”活动受到游客的喜爱。刘琳告诉记者,她们推出的郑州周边温泉一日游受到女性游客的关注,咨询的人很多,目前已有几十人报了名。

旅行社推陈出新忙着推线路,景区也不甘示弱,纷纷推出免门票、赠送项目等优惠。中国死海景区针对三八节推出了 2007 年省市级“三八红旗手”在 3 月 8 日至 16 日的门票全免等优惠活动,游人除享受到“梦幻三绝”的死海漂浮、黑泥洗浴和矿泉水疗外,景区还专门提供了玫瑰花瓣浴等项目。“吸引了很多人报名和旅行社的关注。”河南市场景区负责人白振刚说。

## 现象 团体组织出游占主角

采访中,大多数旅行社工作人员表示,近日报名咨询出游的七成以上为女性消费者,有散客也有单位团队游,但总体以单位团体组织出游为主,散客比例不大。

“与往年相比,今年单位、公司组织报名三八旅游的多。”郑州华夏旅行社总经理秦路浩表示,单位集体预定旅游增长迅速,主要是三八节是最适合员工集体出行的时间段之一。

而刘琳也持同样看法:“首先,这一时期线路价格全年最低。其次,春节、中秋、清明等传统

节日一般是希望与亲人在一起度过。三八节不是传统节日也不占用员工原有休假时间,就成了单位女性集体出游的首选。”

## 观点 产品定位最重要

针对今年三月份旅游市场淡季不淡的喜人现象,一些业内人士表示,这是经营者对出游产品进行重新定位,主动适应市场的结果。

“现在长假少了一次,游人肯定会考虑玩更好、更有名的地方,或者将行程分解成短线,这对旅行社和景区,在产品定位和质量方面是个考验。”河南省中国青年旅行社紫荆山营业部负责人茹生民表示,目前河南的旅行社和景区纷纷推出针对女性出游的优惠政策,带动了淡季市场的转暖。

秦路浩则认为,女性短线游火爆的原因与五一黄金周取消的关系不大,与春节期间恶劣天气影响也不大。“主要是三八节的带动,一些单位将出游作为福利,导致团体游占到一半以上,另一原因是女性自身解放,两个因素导致了游客量与去年同期增长 1/3 左右。”

“女性旅游者对线路自由度的要求也更高了,大部分以休闲、健康为旅游内容。”花园路一家旅行社的王姓工作人员说,“很多女士热衷于保健游和生态游。旅行社就特别推出特色线路来满足她们的特殊需求。例如游览高密度负氧离子景点,享用美容食品和泡养肤温泉等。”

## 春游免费名额还有 180 名

“送 500 免费名额”举措同样引起市民的关注,见报当天报名超过 200 人。“你们的电话太难打了,我打了半个多小时才通。”26 日上午 10 点,电话接通后朱老先生直“埋怨”工作人员。据了解,除自己报名外,还有很多孩子为母亲、为婆婆报名的感人情景。26 日下午,刘女士想给婆婆报名,“婆婆是优秀教师,这些年来对我们小辈生活照顾很周到,我想送给她一个惊喜。”报名最多的是情侣,想让山水见证他们不渝的爱情。

免费名额现仅余 180 个,想参与的读者请赶快拨打上述 5 条线路电话报名。

特别提醒:“免费”春游仅指免收景区门票,详情请咨询各线路电话。已报名的读者请与上述 5 条线路电话联系确认。

## 优惠信息

### “三八”节景区送大“礼”

晚报记者 唐善普

三月,正是出游的好时节。在“三八妇女节”里我省的许多景区推出了别具特色的节日“套餐”,为所有女性提供了休闲、娱乐、放松、展示自我的好去处。让“半边天”享受春游踏青、爬山、健身等活动。

#### 巾帼功臣免门票

开封中国翰园在 3 月 8 日对持有三八红旗手,全国、省、市五一劳动奖章,全国、省、市的劳动模范,巾帼建功标兵证书的女士免费游园。

3 月 6 日到 8 日,浮戏山雪花洞景区对荣获地市级(含地市级)以上各称号的女性凭证及身份证免门票;3 月 8 日出生的女性(凭身份证)免门票;女性游客享受门票半价优惠。

寨沟在三八节当天对三八红旗手门票免费,其他游客门票半价。

运城盐湖(中国死海)景区对 2007~2008 年度市级以上“三八”红旗手,三绝门票全免。有男士陪伴,女士可享受死海门票半价。

“三八红旗手”免费游郑州世纪欢乐园。3 月 8 日,河南省和郑州市县级以上“三八红旗手”凭证可免费游欢乐园。

康百万景区在三八节对市级以上“三八”红旗手、女劳模凭证免费,所有女同志票价五折优惠。

金鹭鸵鸟园景区对荣获“三八红旗手”、“十大女杰”及市级以上劳动模范称号的个人,凭有效证件可免费游园。同时,在 3 月 8 日、9 日向广大女士推出半价游园活动。

#### 女士游玩三景区免费

有“太行明珠”之称的太行大峡谷 3 月 8 日女性朋友全部免票,3 月 7 日、3 月 9 日女性朋友门票半价。

神仙洞景区在“三八”节推出了 3 月 8 日~10 日,女士免费,同行家人七折优惠的活动。

美玉桃源特别推出妇女节当天,“男女同行女士免票”的优惠政策,凡在妇女节当天,有男士陪同而来的女性朋友,均可免票入园。

#### 这些景区门票优惠

3 月 8 日~9 日,石人山景区、佛泉寺景区举办“谁说女子不如男 巾帼英雄春登山”和“如花三月 拜大佛祈平安”活动。石人山景区、佛泉寺景区门票均为半价。

大众生态健身园在三八妇女节期间举办三八妇女节专题活动(拓展体验、民族舞蹈杂技欣赏、沙滩女子竞技赛、专题篝火联欢等)。节日门票一律半价。

凡在 3 月 8 日妇女节当天,来西峡恐龙遗迹园游览的女性朋友,均可享受门票五折优惠。

3.8 元畅游好运谷。景区在三八节推出了,三八节交好运,3.8 元畅游好运谷活动,凡 3 月 8 日、9 日游览好运谷景区的,门票只收 3.8 元。

3 月 8 日至 9 日,到老界岭滑雪场滑雪的女性游客,一日游 70 元/人,当日滑雪时间不限;两日纯滑雪 100 元/人,滑雪时间不限(包括门票)。